
Jogi nyilatkozat 

 

1. A szerzői jogok védelme 

 

A jelen Aura Management Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 8230 Balatonfüred, Munkácsy Mihály utca 

5., cégjegyzékszám: 19-09-524522, adószám: 32573220-2-19, képviseli: Südy Viktória ügyvezető) által 

üzemeltetett https://aura-hotel.hu/ honlap (a továbbiakban: Honlap) teljes tartalma (különösen, de nem 

kizárólagosan az adatbázisok, szövegek, ábrák, grafikák, logók, rajzok, képek, hangfájlok, valamint ezek 

környezete, stb.) szerzői jogi védelem alatt áll. 

 

Ennek kizárólagos jogosultja vagy engedélyezett felhasználója az Aura Management Kft. A felhasználó (Honlap 

látogatója) nem jogosult a Honlap tartalmát vagy annak bármely részét – annak mértékétől függetlenül – anyagi 

haszonszerzés céljából felhasználni, többszörözni, lemásolni, módosítani, származékos művet létrehozni, 

újraalkotni, bemutatni, közzétenni átmásolni, értékesíteni, vagy bármely egyéb, az Aura Management Kft. számára 

hátrányos módon felhasználni.  

 

A szerzői jogok védelme nem terjed ki az Aura Management Kft. által jogdíjmentesnek (copyright free) jelölt 

tartalmakra. 

  

2. A Honlapon található logók és védjegyek jogi védelme 

 

A Honlapon található valamennyi logó és védjegy oltalom alatt áll, a felhasználó (Holnap látogatója) azok 

felhasználására vagy megjelenítésére kizárólag az Aura Management Kft. kifejezett hozzájárulása alapján jogosult. 

 

3. A felelősség kizárása 

 

A Honlapon található anyagok tájékoztató, illetve esztétikai jellegűek és tartalmazhatnak elütéseket vagy egyéb 

pontatlan megjelenítéseket. Az Aura Management Kft. ezek tekintetében jótállást, szavatosságot nem vállal. Az 

Aura Management Kft. a Honlap tartalmával és megjelenésével összefüggésben fenntartja az egyoldalú változtatás 

jogát.  

 

A felhasználó (Honlap látogatója) a Honlap látogatásával tudomásul veszi, hogy az Aura Management Kft. nem 

felelős az olyan károkért vagy költségekért kárért, amelyek a Honlapon elérhető bármilyen tartalommal 

összefüggésben merülnek fel. A felhasználó (Honlap látogatója) köteles gondoskodni arról, hogy megfeleljen a 

Honlap felhasználási feltételeinek. 

  

4. A felhasználó (Honlap látogatója) kötelezettségei 

   

A felhasználó a Honlap látogatásával összefüggésben vállalja, hogy nem hasznosítja a Honlap adatait, tartalmát, a 

Honlapot, valamint a felhasználásával létrehozott származékos művek egyetlen elemét sem, illetve a szellemi 

tulajdon védelmére vonatkozó szabályokat maradéktalanul betartja. A felhasználó kifejezetten tudomásul veszi, 

hogy az ennek megsértésével okozott károkat köteles az Aura Management Kft.-nek megtéríteni. 

  

5. Egyéb rendelkezések 

 

A jelen nyilatkozat rendelkezései nem irányulnak arra, hogy a felhasználó (Honlap látogatója) bármely jogszerűen 

nem korlátozható jogát korlátozzák.  

 

Amennyiben a Holnap tartalmával kapcsolatosan bármilyen kérdése vagy észrevétele merül fel, kérjük, hogy 

a(z) info@aura-hotel.hu e-mail címen vegye fel velünk a kapcsolatot.  

 

A felhasználó (Honlap látogatója) a Honlap látogatásával magára nézve kötelezőnek fogadja el a jelen nyilatkozat 

rendelkezéseit, továbbá kijelenti, hogy tartózkodik minden olyan magatartástól, amely a szerzői jogok megsértését 

eredményezi. 

https://aura-hotel.hu/

